

Николай Черкасов у балтийцев

НА ДНЯХ один из кораблей нашего флота посетила бригада артистов Ленинградского ордена Ленина академического театра имени А. С. Пушкина. Руководитель бригады народный артист РСФСР Н. Черкасов сделал небольшой доклад о творческой работе театра.

Перед началом концерта тов. Черкасов сказал:

— Мне посчастливилось недавно в Москве выступить на антифашистском митинге работников

искусств. Выступал я от Ленинграда. Свое выступление я закончил обращением: «Дорогие товарищи бойцы и командиры Красной Армии и Военно-Морского Флота, — героические защитники Ленинграда! Мы, работники искусств, с вами!». И вот сегодня мы действительно с вами, в родном Ленинграде. Я очень рад, что могу передать вам благодарность всего коллектива нашего театра за то, что вы отстаивали великий город Ленина от гитлеровских мерзав-

цев.

Личный состав корабля горячо приветствовал своего любимца Николая Черкасова.

Концертное отделение открыли Н. Черкасов и Н. Вейтбрехт сценой «Помни» по рассказу А. П. Чехова. Много искреннего смеха вызвала блестящая игра Черкасова. Краснофлотцы долго и шумно аплодировали.

Остроумная сцена «Рядовой Шульц» (автор Эрдман) была с успехом исполнена артистами Л. Го-

родецким и Г. Осипенко. Хорошо сыграли отрывок из комедии Гольдони «Слуга двух господ» артисты Ю. Свирин и Н. Вейтбрехт.

Затем бригада показала балтийцам 4-ю картину из пьесы А. Корнейчука «Фронт», в которой Черкасов исполнил роль Остапенко.

В заключение капитан Лебедев от имени всего личного состава поблагодарил Черкасова и его товарищей за хороший концерт.

Газета «Красный Балтийский флот», 15 декабря 1942 г.

Соб. к-т у ст. 2713, 1970,
24 черт. 5